
 

A Pápai Református Kollégium „Tánc-Lánc” Alapfokú Művészeti Iskolában folyó pedagógiai munka 

eredményességének értékelése, az intézmény Pedagógiai Programjában meghatározott feladatok 

alapján a 2022-2023. tanévben. 

 

A református szellemű nevelésben mindig fontos szerepe volt a közösségépítésnek, azoknak a 

tevékenységeknek, amelyeken keresztül az ember a mindennapokban a magyar kultúra, művészet 

segítségével megtapasztalhatja mindazt a csodát, amivel Isten az embert megajándékozta. Így az 

Alapfokú Művészeti Iskola is az evangélium hirdetésének az eszköze. 

A Pedagógiai Program fontos célkitűzései közé tartozik, hogy a különböző hátrányokkal élő 

gyermekek fejlődését segítse, a népi kultúrában, a táncban. 

Az iskola vezetése és minden dolgozója elkötelezett a minőségi munka iránt. A minőségi munka 

minden kollégánk számára alapkövetelmény. Tevékenységünk központjában a magas szintű nevelő-

oktató munka áll, amely biztosítja tanulóink tovább haladását, a szülők elvárásainak és a tanulók 

képességeinek megfelelően. Pedagógiai hitvallásuk a mindennapi munkák során: • a 

gyermekközpontú szemléletben, • a tanulók pozitív irányú személyiségfejlesztésében, • a kreativitás, 

s az egyéni képességek sokirányú fejlesztésében, • a gyengébb adottságú, illetve a tehetséges 

gyerekek differenciált képességfejlesztésben, valósul meg. 

Intézményünk egy újabb telephellyel bővült Pápateszéren, köszönjük mind azok áldozatos munkáját,- 

az iskola  és a falu részéről is -  akik megteremtették ezekben a nehéz időkben (energiaválság) a 

működés feltételeit.  

Ebben a tanévben a záró színpadi fellépés megszervezését nem a járvány, hanem az energia 

költségekre hivatkozva, megfizethetetlenné emelt, színházteremi bérleti költségek  nehezítették. Erre 

is találtak megoldást, a záró vizsga a szabadtéri színpadra került. Igy tudták megtartani, az intézmény 

számára nagyon fontos eseményt, hogy minden táncos színpadra kerülhetett. 

2023. 06.10-n Pápai Református Kollégium adászteveli száműzetésének 270. és hazaszabadulásának 

240. évfordulóján, valamint Adásztevel 650 éves fennállásának ünnepség sorozatán a PRK Tánc-

Lánc Művészeti Alapiskolája a Kollégium társintézményeivel együtt megvalósítója volt a színvonalas 

programok, megmutatva a közös munka szolgálat örömét.  

Megköszönjük a PRK Tán-Lánc Művészeti Alapiskola munkáját és Isten áldását kérjük szolgálatukra! 

 

Pápa, 2023. augusztus 30. 
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